
 
 

DESIGNOVÉ MASIVNÍ KUCHYŇSKÉ PRKÉNKO DUB/BUK 

 

Elegantní, robustní a kvalitní kuchyňské prkénko špalíkové konstrukce je vyrobeno z 

tradičního dubového a bukového dřeva, což zaručuje jeho vysokou odolnost a 

dlouhou životnost. 

Je ošetřeno Osmo Olejem na kuchyňská dřevěná prkénka je bezpečný při styku s 

potravinami v souladu s normou EN 1186 část 5/14. 

 

●​ K ČEMU JE PRODUKT URČEN 
 

Kuchyňské prkénko je určeno ke krájení a servírování.  

 

●​ PÉČE O PRODUKT 
 

Po používáni otřete prkénko vlhkým hadříkem nebo houbou a nechte 

oschnout, nebo otřete do sucha. Nikdy nedávejte kuchyňské prkénko do 

myčky nebo napuštěného dřezu, mohlo by se poškodit. Dlouhou dobu 

působící horká voda, agresivní čisticí prostředky a vlhkost z prkénka vymyjí 

ochranný olej, kterým je napuštěné, prkénko nasaje velké množství vody a 

může se zkroutit a popraskat. 

 

●​ NEVYSTAVUJTE PRKÉNKO PŮSOBENÍ VELKÉHO TEPLA 

 

Není vhodné ho vystavovat přímému slunečnímu záření, ani ho skladovat 

nebo sušit u zdrojů tepla, jako jsou např. radiátory, sporáky nebo trouby. 

●​ NA PRKÉNKO NEPOKLÁDEJTE HORKÉ PÁNVE A HRNCE 

​ Vlivem prudké změny teploty se dřevo může kroutit, praskat, nebo zanechat      

vypálené otisky kovových nádob. 

 

 

Bachman Touch of wood s.r.o. IČ:21169969 
Sídlo: Dandova 2619/13, Praha 9 - Horní Počernice, 19300 
www.touchofwood.cz 



 
 

Doporučení:  

Jednou za čas ošetřit prkénko olejem pro kontakt s potravinami  (např. Osmo Olej na 

kuchyňská dřevěná prkénka je bezpečný při styku s potravinami v souladu s normou 

EN 1186 část 5/14.) a nechat vsáknout například do druhého dne. Prkénko ošetřujte 

v momentě, kdy je zcela suché. Napouštění bude mít největší efekt. Toto ošetření 

zajistí prkénku ochrannou bariéru pro vstup vody a navrátí dřevu jeho krásné živé 

barvy. 

Ať vám kuchyňské prkénko pěkně slouží. V případě jakýchkoliv informací nás 

neváhejte kontaktovat e-mailem info@touchofwood.cz nebo telefonicky: +420 775 

124 645. 
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